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@ Tenendo conto che per il prossimo anno ci sono stat€ 10000 Jdomande e che ci sono sol

posti disponibili, a quale valore dovrebbe essere fissataTa soglia di ammissione?
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ESERCIZIO 2
Si consideri I'esperimento consistente nel lancio simultaneo di due monete. Calcolare la probabilita dei
seguenti eventi:

nessuna croce

nessuna testa

Ouna testa

almeno una testa

- nQn piu di una testa
* non meno di una testa

A

' /f' M W
ssuu \ (= 253 —
NfS .""JD—LQQ‘QC‘““ /—'_J)
-P(T AT )EP(C;ACLF‘ A
25

= ?(C,B PCCZ>5 0‘5!': O

7T e\

A . - .
P{ 5“:: Q.;ﬂ—éf“ ) = C7 (Tias) v (caT) 3=
A — ’ ,
_/,y gN- AuCawlge,tx'M’

-— (P( 14 /\('2.’) A PCC{\. A 7 —) = PC ')f(CL’> -+ Pfci\ p(’{é,)_
— S

™ ,}@P_ = 3x0,6%=42025=(0,9)

P hom (G _ T ’
oL 4T 3 ey g 5—

Pl e Mmoo\ . of 50,
kt




Si consideri la seguente tabella a doppia entrata riportante i dati relativi ad un campione di pazienti affetti
da una data patologia distinti per gravita della patologia e per sesso:
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Calcolare la probabilita che estraendo a caso un soggetto questi sia affetto da una gravita alta
della patologia

+ Calcolare la probabilita che estraendo a caso un soggetto, questi sia un uomo

- Calcolare la probabilita che estraendo a caso un uomo, questi sia affetto da una gravita alta della
patologia

« Calcolare la probabilita che estraendo a caso un soggetto affetto da una gravita alta della patologia,
questi sia un uomo

« Calcolare la probabilita che estraendo a caso un soggetto, questi sia un uomo affetto da una gravita
alta della patologia
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Uno psicologo che lavora con i minori ritiene che le persone si possano suddividere in due classi: quelle

a rischio (ovvero predisposte ad essere coinvolte in comportamenti devianti) e quelle non a rischio. | dati

indicano che, nel periodo di un anno, la probabilita che una persona a rischio avra un comportamento

deviante & pari a 0.1 mentre per gli altri tale probabilita vale 0.05. Dall'analisi dei dati storici lo psicologo

ritiene che chi si rivolta al suo centro di ascolto S|a un soggetto a rischio con probabilita 0.2. Calcolare la
O
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In un esperimento di laboratorio, un topo deve scegliere tra tre percorsi alternativi, che lo conducono a
premere un pulsante. Solo premendo uno dei tre pulsanti verra offerto al topo un pezzo di formaggio.
Lungo i percorsi sono presenti una serie di stimoli alternativi. Sotto I'ipotesi che il topo si muova
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